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Шефе, у питању је велика завера. Отишли су толико далеко да су чак и ложу на
Стадиону Партизана назвали ВИП. Наши шифранти су открили да је ВИП заправо
скраћеница од „Вучићу, педеру“ - рекао је на јутарњем колегијуму министар полиције
Небојша Стефановић. За пријатеље Шоне.

  

- Пази стварно. ВучИћу Педеру. ВИП! Свака част шифрантима, ја то никада не бих
провалио. Завереници су опаснији него што сам мислио - рекао је шеф Сале. За
пријатеље Саша Вучић, Сале.

  

- Еурека! - викнуо је цео колегијум. А шифранти су касније открили да је еурека, заправо,
најдужа река у Европској унији. Сама реч каже - ЕУ река. У преводу - наше европске
интеграције теку као Волга.

  

Чини се да Централна отаџбинска управа Српске напредне странке функционише баш
овако. Скривене поруке & завере налазе чак и тамо где их на први поглед нема. Али их
не виде тамо где их на први поглед има. Власт заправо и јесте мајсторија да видиш оно
што обични смртници не виде, као и да не видиш оно што обични смртници виде.

  

Рецимо, ти као обичан смртник уочиш занимљив феномен разбијања пекара по
Војводини. Првог дана приметиш да то као да никога не тангира.
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- Спалили пекару у Сомбору! Па шта ја ту да радим! Кад се некоме не свиђа бурек,
нормално је да спали пекару. Не очекујете, ваљда, да решавам и проблеме
незадовољних клијената пекара по провинцији. Фудбалски савез Србије у садејству са
Јавним сервисом, СПС-ом и компанијом Зекстра организује напад на премијера преко
ВИП ложе, а ви ме питате за квалитет бурека са сиром - није рекао, али као да је рекао
министар полиције. По опробаном систему - питате ме за разбијену трафику док гори
Хиландар. Дакле, питате ме за разбијене пекаре док непријатељ напада из ВИП ложе.

  

Кад је разбијено још десет пекара, ствар је ипак подигнута на државни ниво. Али је
закључено да се разбијачи пекара међусобно не познају - дакле, нема ту завере, све су
то индивидуалци и једино што их спаја је нулта толеранција за тврде кифле и премасан
бурек. Истина, не свиђају им се ни презимена пекара и пекарки. Зато што Срби
традиционално највише воле пекаре који се зову Јагодинка, а презивају Симоновић.

  

Наравно, главно државно питање је и даље - зашто свака камера РТС-а нема
телохранитеље, зашто сваки новинар РТС-а не носи пендрек и како је неки радикал из
Жаркова добио карте за ВИП ложу Стадиона Партизана, а да претходно није прешао у
СНС ко сваки поштен шешељевац жељан ВИП статуса.

  

Пошто се на снимку лепо види да пола стадиона скандира исто што и тај ВИП
падобранац из ВИП ложе, вероватно ће се поставити и питање - да ли улазнице за
јужну, северну, источну и западну трибину убудуће треба продавати тек када се купац
над Библијом обавеже да током утакмице неће кочити реформе, Бриселски споразум и
уговор са Мубадалом.

  

Можемо очекивати да кад неко ускоро почне да скандира „Бабићу, Зоране“, СНС
забринуто саопшти како је то јасна порука напредњаку Зорану Бабићу да ће проћи ко
Зоран Ђинђић. Он је наиме редак функционер СНС који у последње две године није
преживео бар један атентат. И мора да му је због тога страшно непријатно. Јер, какав си
ти то напредњак ако се против тебе нису заверили несавесни возачи, лопови из
Милочера, жандарми из Сен Тропеа, ОЕБС, амбасадори, компанија Делта, злочести
одвјетници & још злочестији тапкароши улазнице за ВИП ложу. Једном речју - никакав.
Добар напредњак је само онај који када га неко чукне колима, уместо да ко сваки обичан
смртник викне: „Ј... те онај ко ти даде дозволу“, у томе види заверу анонимног власника
ауто-школе. Као и Ауто-мото савеза. А не треба занемарити ни улогу светске
ауто-индустрије.
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(Данас) 
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